

看中这块大蛋糕 数家公司齐竞标

中国排球联赛也要市场化啦

继中国足球超级联赛和篮球CBA与WCBA联赛早就走向市场之后,中国排球联赛也开始启动改革。就在刚过去的周末,排管中心公布了有权参与最后竞争的两家公司——擅长体育服务的体育之窗和擅长国际体育赛事运作的欧迅体育。



数家体育公司竞标

体育总局排球运动管理中心代理主任刘文斌之前在接受记者采访时曾透露,要找合适的体育运营公司来开发中国排球联赛。

近期,多家专业公司团队到中国排协进行了竞标答辩,经过首轮竞标,有的公司放弃了竞争。比如属于万达集团旗下的盈方中国公司,他们来自于瑞士,擅长推广足球、冰雪等运动,属于世界一流的体育公司,在中国长期经营和推广CBA联赛与WCBA联赛。因列出的投资标准与中国排协高层的标准有出入,于是盈方决定放弃。

首轮竞标后,中奥产业、体育之窗、盛力世家、欧迅体育、中视体育这五家公司表现突出,各有各的优势。比如盛力世家公司,成功推广了一年一度的花样滑冰“冰上雅姿”盛典表演以及邹市明拳击系列赛。不过,经过报价等商谈之后,排管中心刚刚公布了进入最后竞争阶段的两家公司,是擅长体育服务的体育之窗和擅长国际体育赛事运作的欧迅体育。无论如何,都会有一家专业公司将排球联赛推向市场。

下赛季引进鹰眼

如今,高水平外援逐渐涌进中国排球联赛,联赛越发激烈,鹰眼的缺失让联赛出现了多次争议。一个国家最高水平联赛没有鹰眼,根本无法与国际接轨,征战国际赛场的国手们势必会受到影响。

刘文斌表示,下赛季中国排球联赛要引进鹰眼。刘文斌直言,不管体育运营公司如何运作和推广,中心率先举行了能够安装鹰眼的多家公司的竞标。有的竞标公司产品很好,但是太贵。这种情况下,排协决定先尝试相机鹰眼系统,成本不是很高,容易

让各地方承受,中心给予一定的补贴。

当然,使用相机鹰眼系统也存在着一定的问题,一旦比赛出现情况,精准度不高的问题会暴露出来。不过,根据改革初期起步阶段的现状,拥有鹰眼总比没有鹰眼强。未来如果出现技术问题,就力争加以改正,何况赛场终归还有裁判们。由此可见,中国排球联赛改革不会一蹴而就,势必会有一个逐渐市场化的过程。

怎么玩引人关注

排球联赛改革势在必行,怎么玩成为广大球迷最关心的问题。

刘文斌表示,中国排球联赛改革将给予地方俱乐部一些自我商业推广空间,球衣由各队自我开发和设计,以及寻找赞助商,联赛画面将五彩缤纷,充满个性化。

联赛赛制如何制定呢?刘文斌表示,不排除男排和女排联赛分治的可能。CBA和WCBA联赛,赛制就完全不同。中国女排是中国体育的一面旗帜,也是排球的一大品牌。而男排联赛随着高水平外援的到来,完全可以走出一条和女排发展不同的道路。

球迷们还关心联赛是否会打造季后赛、全明星赛能否举行?刘文斌没有直言,他表示未来的目标是实现准入制。准入制有严格的门槛限制,还不一定有多少球队能够打得起准入制职业联赛,男排和女排参赛队伍数量都不一定一样。

在某种程度上,全运会一直影响着职业联赛。明年初要举行全运会预赛,以往的经验是全运会势必会影响联赛时间,这一次联赛如何给全运会让路?目前,中国排协拿定主意就是要把联赛时间拉长,除非不可抗力,任何事情都不能影响联赛的正常运转。也难怪,人家好不容易进行了商业推广,又是第一次全新改革,绝对不能伤了各大赞助商的心,否则将功败垂成。

库里复出勇士获赛点 韦德30分热火“烤”猛龙

9日进行的两场NBA季后赛半决赛均被拖入加时,勇士队当家球星库里复出并砍下40分,帮助球队客场逆转开拓者,勇士大比分3:1获得赛点。热火队在韦德的率领下主场战胜猛龙,将总比分扳为2:2。

在开拓者主场与勇士队的比赛中,主队开局不错,一度将分差拉大到16分,随后勇士队在替补登场的库里的率领下开始追分,并终于在第三节时取得领先并带着86:85的比分进入最后一节。末节比赛,双方比分紧咬,巴恩斯为勇士在比赛最后时刻命中三分,双方战成111平。随着利拉德和库里投篮不中,比赛进入加时。

在加时赛中,库里发挥神勇,拿下创NBA加时赛纪录的17分,让比赛失去了悬念,最终勇士以132:125击败对手,大比分3:1领先,距离西部决赛仅一步之遥。

本场比赛,库里拿下全场最高的40分并有9个篮板和8次助攻,开拓者队利拉德贡献36分。

另外一场比赛,主场作战的热火与猛龙在比赛开局阶段比分紧咬,但在上半场即将结束时,热火队打出一波9:0的攻势,将半场比分定格在44:35。第三节比赛,猛龙将比分反超,本节结束时,客队领先2分。最后一节猛龙曾一度将分差拉至9分,但热火没有放弃,并依靠韦德的强打在终场前把比分扳成83平。猛龙在此后的加时赛中手感冰凉,只得4分,热火最终以94:87战胜对手。

本场比赛,热火的韦德拿下30分,德拉季奇和约翰逊均有15分进账。猛龙队两名当家球员洛瑞和德罗赞发挥不佳,分别只贡献10分和9分。

喀麦隆男女足球员心脏病猝死 足坛惨剧 接连出现

刚刚过去的这个周末,球员猝死的悲剧接二连三出现在足球赛场。在6日进行的一场罗马尼亚足球甲级联赛中,曾代表喀麦隆国家队出场的帕特里克·艾肯在无对抗的情况下突然倒地。一名26岁的女足门将9日在喀麦隆南部的一场女足地区联赛做热身时突然昏倒。两名球员都被送往医院后不治身亡,死亡原因都是心脏病发作。

私营急救公司违规失职

在布加勒斯特迪纳摩队6日晚的主场比赛中,第70分钟迪纳摩中锋艾肯突然倒地,这时距离他上场仅有7分钟,且其未与他人有任何身体接触。死因初步判断是心脏病。

26岁的艾肯曾是喀麦隆国脚。他在2009年至2013年,曾为法乙球队勒芒效力了4个赛季。他还曾入选2015年非洲国家杯阵容。

有目击者称,艾肯倒地后,停在场外的救护车约在3分钟后才赶到现场,应该在急救车上的医生却不在车上,而是在观众席上看比赛,而且急救车上没有救护设备……罗马尼亚司法部门日前对此事件展开了立案调查。罗马尼亚内务部紧急状况署和卫生部专家9日宣布,经过两天的检查发现,提供急救服务的公司存在失职和严重违规,这家名为“脉动”的私营急救公司为此被要求停业整顿至少30天,并被卫生部门处以约6000美元的罚款。

喀麦隆球员悲剧不断

一波未平一波又起。仅一天之隔,喀麦隆足坛又发生球员猝死的惨剧,一名女足门将再次因为心脏病猝死。这名女足门将名为詹妮娜·克里丝泰勒·乔姆南,她在昏倒前正在为喀麦隆南部的一场女足地区联赛做热身,昏倒后医护人员马上将她送往当地医院,但还是不治身亡。此前,乔姆南在准备参加喀麦隆精英联赛时就抱怨自己的胸部有痛感。

艾肯和乔姆南的相继离世让人不禁想起另一名喀麦隆球员维维安·福。为什么出事的总是喀麦隆球员呢?这恐怕与喀麦隆相对落后的医疗条件和选拔机制有关。对于喀麦隆这个贫穷的西非国家而言,足球是为数不多的能为那里的人们带来无尽欢乐的事物,也是很多年幼孩子们通向致富道路的捷径。因此,在人才选拔上会忽略足球运动员身体素质是否合格、有无心脏病的检验。

拜仁官方宣布 签约胡梅尔斯5年

北京时间5月10日下午,多特蒙德队官方宣布,球队队长胡梅尔斯将在今年夏天离队加盟拜仁,这也是拜仁今夏继雷纳托·桑切斯之后的第二位新援。随后拜仁官方也确认了胡梅尔斯加盟的消息,这位德国国脚将和拜仁签约到2021年。

拜仁慕尼黑CEO鲁梅尼格表示:“我们很开心马茨能决定来拜仁,他是世界最佳中后卫之一,他能够极大程度提升我们球队的水平。”拜仁官网的声明称,转会费事宜双方已商定保密。不过根据德国媒体《图片报》的消息,多特蒙德对胡梅尔斯的心理价位为3800万欧元,最终的转会费在3500万—3800万欧元之间。《踢球者》的报道则称胡梅尔斯的转会费为3500万欧元,与雷纳托·桑切斯的转会费相同。

多特蒙德官方的声明则称,胡梅尔斯将会在合同到期前1年离队,从今年7月1日起效力拜仁。球

队CEO瓦茨克说:“胡梅尔斯在经过了长久的思考之后,决定回到慕尼黑。我想强调的是,这件事情上他对我们一直开诚布公。马茨在球队赢得了两个德甲冠军,2012年赢得国内双冠王,2013年进入欧冠决赛,2014年作为多特蒙德球员赢得了世界杯。我们尊重马茨的决定,希望他在最后几周里得到他应得的认同,也希望他能够在离开多特蒙德之前捧起德国杯。”德国杯决赛中,多特蒙德的对手正是拜仁。

胡梅尔斯本人表示:“在八年半成功的多特生涯之后,做出这个决定不容易。穿着多特球衣,成为这支杰出球队中的一部分,对我来说是很骄傲的事情。在我回到拜仁之前,我们还有一个很大的共同目标,那就是获得德国杯,让球迷们能够庆祝一个盛大的节日,为此我会像队友们一样竭尽全力。我衷心感谢所有的队友、员工和球迷们的支持,这段黄黑生涯非常美妙。”